

25.05.2018

РУССКИЙ ЯЗЫК для иностранцев

30 мая в 11:00 в Международном мультимедийном пресс-центре МИА "Россия сегодня" состоится пресс-конференция, посвященная запуску совместного проекта Россотрудничества и [Государственного института русского языка им. А.С. Пушкина](#) "Магистранты российских вузов – преподаватели РКИ в Российских центрах науки и культуры за рубежом".

В РЦНК для преподавания русского языка будут направлены магистранты второго курса российских вузов, обучающиеся по программе «Русский как иностранный». Отбор кандидатов будет проводиться на конкурсной основе .

Участники пресс-конференции:

- руководитель Федерального агентства по делам СНГ, соотечественников, проживающих за рубежом, и по международному гуманитарному сотрудничеству Элеонора Митрофанова;
- ректор Государственного института русского языка им. А.С. Пушкина Маргарита Русецкая.

Также приглашены:

- ректор Московского городского педагогического университета Игорь Реморенко;
- ректор Московского педагогического государственного университета Алексей Лубков;
- представители Дальневосточного и Томского государственных университетов.

В современном мире усиливается борьба за культурное влияние, неотъемлемой частью которого является язык, используемый как мощный инструмент культурного, идеологического, политического и экономического воздействия. Русский язык – один из основных инструментов продвижения и реализации внешнеполитических интересов нашей страны.

Какие шаги предпринимает государство по его популяризации за рубежом? Как увеличить количество желающих изучать русский язык в других странах? Как подготовить новые кадры для преподавания РКИ?

